

## 新聞稿

2013-6-26

### 中壽「愛就 GO」志工團 開啟偏鄉學童閱讀大門

#### 捐贈清水國小百本書籍 讓知識如活水般源源不斷 提升學童競爭力

中國人壽持續推動「愛就 GO 319 行動學堂」，培養偏鄉小學推動學童的閱讀風氣，增進知識，進而提升競爭力，讓他們能夠跟都會區的孩子享有平等的起跑點。日前由張烱銘資深副總經理率領金鑫通訊處的企業志工們前往位於新竹縣新埔鎮的清水國小，當天除捐贈閱讀基金及環保書籍以鼓勵學童閱讀外，中壽熱情的企業志工們也暫時拋開專業形象，化身成大哥大姐與學童互動，不僅和孩子一同聆聽環保故事，並和他們一起進行 DIY，利用廢棄物品製作成可愛的玩具，從活動中傳遞環保理念。

位於新竹縣新埔鎮的清水國小是一所全校僅 51 名學生的偏鄉迷你小學，雖然地處偏鄉、資源匱乏，但推廣閱讀教育多年有成，更自許是「清山綠水耕讀園」，今年還獲得教育部磐石獎，校方為推廣閱讀，特整建圖書室，期望提供更多好的書籍及空間供學童閱讀，但因經費有限缺乏書籍，導致學童們在閱讀上受到限制，有鑑於此，中國人壽「愛就 GO 319 行動學堂」特由張烱銘資深副總經理代表捐贈閱讀基金協助學校購置百本書籍，協助學校推動閱讀，希望偏鄉學童能夠透過閱讀，增進知識、豐富想像力，進而提升偏鄉學童的競爭力。

張烱銘資深副總指出，偏鄉小學資源確實不比都市，但知識、文化的傳承不該因為地理位置造成落差。閱讀是一切學習的基礎，打開一本書就如同打開一個世界，選擇優良且適合的讀物是必要的，且閱讀也應該是多元化的，不同類型的書籍能帶來不同層面的思考。寫作則可以活化大腦，透過寫作組織歸納，將閱讀化為自己的想法。為了鼓勵同學多多閱讀及寫作，張烱銘資深副總經理特別加碼贊助暑假寫作營，期望以實際行動提供孩童們一把開啟這扇通往世界大門的鑰匙。

清水國小校長田世崇表示，學校雖然在閱讀推廣以及特色發展上略有成績，吸引 2/3 學生跨區自桃園前來就讀，但仍長期承受裁併校危機，學校教師們力圖找出偏鄉學校的活路，實踐承諾照顧在地學童的教育初衷，偏鄉小學資源匱乏與學生不足，限制了學校發展，因此對於企業的資源投入感到非常珍惜，無論是圖書讀物或是人力志工，對於偏鄉學校都是非常珍貴的資源，豐富的課外讀物有助於孩子拓展視野，藉由閱讀來學習書本上的字句，增添孩童的識字率，進而奠定語言發展的基礎，啟發思考並增強創意思維，另外則透過與企業志工的往來互動，也能增進孩子學習溝通能力，企業志工走入偏鄉學校，能夠使學童獲得多元學習的機會，十分可貴。

「愛就 GO 319 行動學堂」提倡閱讀風氣，提升學童競爭力

中壽啟動「愛就 GO 319 行動學堂」，深入台灣 319 個鄉鎮小學進行深耕閱讀教育、推動偏鄉學童的閱讀風氣，這個行動計畫同時結合偏鄉學童及公益團體，形成社會多面向的同步提升與互助共存。盼望將企業資源傳送到台灣的各個角落，也真正幫助偏鄉學童提升知識競爭力，接下來中壽「愛就 GO」志工團的腳步將繼續前往全台各地偏鄉小學，將閱讀的種子深植在偏鄉學童心中，讓知識的力量萌芽、茁壯、成長。



中國人壽愛就GO志工團前進新竹縣清水國小，捐贈閱讀基金並加碼贊助暑假寫作營，鼓勵學童多多閱讀與寫作，提升知識競爭力。

新聞聯絡人：

中國人壽 公關部

鄒沛峯 [jalen@chinalife.com.tw](mailto:jalen@chinalife.com.tw) 02-2719-6678#1042/0920-161-435

林本宜 [maggie.lin@chinalife.com.tw](mailto:maggie.lin@chinalife.com.tw) 02-2719-6678#3837/0953-777-293

王曉珩 [sunny@chinalife.com.tw](mailto:sunny@chinalife.com.tw) 02-2719-6678#1050/0937-459-594